
АТА карнети 

За да се пристапи на системот за креирање на АТА карнети потребно е да се најавите со е-

пошта  и лозинка (https://atakarnet.ultra.com.mk/Identity/Account/Login) 

 

Доколку корисникот нема кориснички профил потребно е да се регистрира преку табот 

Регистрација со пополнување на зададените полиња. 

 

Прво се одбира Тип на корисник од паѓачкото мени. Опции за  избор се Физичко и Правно 

лице. 

Понатаму се пополнуваат податоци за Име, Презиме, Емаил, за правните лица се пополнува и 

ЕДБ на команија(за физички не се пополнува) и внес на password кој понатаму ќе го користите 

при најава за креирање на барања. Откако ќе завршите пополнување на податоците и 

кликнете Register на  вашиот e-маил ќе пристигне порака (Please confirm your account by clicking 

here.)  за потврда на регистрацијата.  

 



Регистрацијата е успешна кога ќе ја добиете следната порака . 

Понатамошните најави се со емаилот со кој сте се регистрирале и лозинката која ја имате 

внесено. 

 

1.1 Компании 

По успешната најава се отвара страната за внес на нова компанија при што се отвара прозорец 

каде по внес на сите полиња се клика Create. (Овој прозореце се отвара за корисници 

регистрирани како правни лица) 

 

 

Откако ќе се пополнат сите полиња за да се зачува ново креираната компанија се клика на 

копчето Create. 

  



 

2. Барање за АТА карнет 

 

Со избор на менито АТА карнет се отвара ново подмени Барање, а со негов избор се појавува  

листа на сите поднесени  барања со нивните статуси со можност за промена, преглед на 

барањето и можност за печатење.  Овде е можно приказ на листа на Барања според статус или 

сите барања. Пребарување по статус се врши така што од паѓачкото мени Прикажи според 

статус се бира статусот  на барањата кои сакате да ги видите и се клика Пребарај. За приказ на 

сите барања се клика Прикажи се. 

 

 

Од ова мени е  овозможено и креирање на ново барање со клик на копчето Креирај Барање. 

Внесот на барање за издравење на АТА карнет е поделен на два дела: 

- Податоци за корисникот 

- Прва страна од АТА карнет 

Секаде каде што има поле Додади е овозможено внес на повеќе од еден ред (податок). 

Напомена сите податоци мора да бидат пополнети со латинични букви, додека првата страна 

од АТА карнетот треба да се пополни на англиски јазик. 

При внес на барањето на почеток се одбира Тип на корисник од паѓачко мени (Физичко или 

Правно лице). 

На почеток се избира дали барањето е за Физичко или правно лице. Кај физичките лица се 

внесува име и презиме на физичкото лице додека кај правните лица се внесува назив на 

копманија. 

ПОДАТОЦИ ЗА КОРИСНИК 



 

Потоа се пополнуваат податоци за Одговорното лица (Име презиме, Адреса, Град , Држава, 

Телефон и Е-адреса).  Известувањата за процесирање на АТА карнетот ќе пристигната н е-маил 

адреста која ќе ја внесет е во полето Е-адреса. Ако компанијата е членка на стопанска комора 

на Република Северна Македонија се чекира полето Член на стопанска комора. Доколку има 

потреба од писмо по овластување се чекира и ова поле. 

Понатаму доколку има акредитирани лица се внесуваат лицата кој ќе го користат карнетот. За 

секое лице се пополнува име, презиме, адреса, град и држава. За да се внесе наредно лице се 

клика на копчето додади по што се отвара нов ред каде се повторува постапката. Бришење на 

лице од листата на акредитирани корисници се прави со кликање на копчето Избриши кое е 

веднаш до редот на лицето кое е потребно да го избришете. 

Податоците за корисникот и акредитираните особи кои ќе го користат АТА карнетот треба да 

бидат идентични со податоците од патните исправи. 

Понатаму се пополнуваат податоци за државите во кои ќе има посета. Се внесуваат сите 

држави каде ќе имате влез. Со тоа што за државите низ кои ќе имате само транзит потребно е 

да се чекира полето Доколку е транзит означете. Полиња кои се пополнуваат Држава, Број на 

влезови, Транзит. За додавање на нова држава се клика копчето Додади.

 

Потребно е да се пополнат полињата за што е потребен карнетот, Збирно име на стоката, 

Вредност на стоката во МКД и ЕУР. 



 

Задолжително мора да се пополни полето Карнетот е потребен за: со податок од паѓачкото 

мени.  Доколку се одбере опцијата Other ќе се отвори 

ново поле за дополнување. 

Внес на Генерална листа. Овде се внесуваат стоката која ќе биде пренесена. Во артикал број се 

внесува реден број,  потоа се пополнува полето Трговски опис на стоките и маркките, Број на 

парчиња, Тежина или волумен и соодветно на ова поле се пополнува Единечната мера со 

избор од паѓачко мени, потоа се пополнува полето Вредност(Комерцијалната вредност во 

земјата/царинската територија на издавање во нејзина валута, доколку не е поинаку )  и Земја на 

потекло (Ја покажува земјата на потекло доколку е различна од земјата/царинската територија којашто 

го издава карнетот, користејќи ИСО кодови на земјата објавено ) На додади се отвара нов ред за 

внес на нов артикал.  

 

За внес на Генералната листа има можност за вчитување на податоци од претходно дефиниран 

excel  при што на копчето choose File се избира екселот кој треба да го вчитате и се клика на 

копчето Вчитај од ексел. На копчето Преземи пример за excel се прави download  на excel со 

пополнет пример за внес на податоци. 

 

Понатаму ако има потреба се пополнуваат полињата Збирна тежина и Забелешка. 

 



ПРВА СТРАНА ОД АТА КАРНЕТ 

Дел од податоците од страната Податоци за корисникот се пренесуваат и на Прва страна од 

АТА карнет. 

Секција А, В и С задолжително се внесуваат на англиски  јазик.  За подобра прегледност 

полињата може да се рашират со кликање во полето и  завлекување од глушецот на двете 

коси црти најдолу дено во било кое од трите полиња. 

Секција А е пополнета со податоци за барателот на карнетот (Физичкото лице или 

Компанијата). Секција В (претставуван од ) се пополнува со податоци за акредитираните лица. 

Секција С содржи податоци за цел на употреба на стоката. 

 

 

 



 

Останатите полиња се пополнети од страната Податоци за корисниукот и ако има потреба се 

менуват или дополнуваат. 

Откако ќе се пополнат сите потребни полиња за да се зачува се клика на копчето Сними. 

Потоа се отвара прозорец со листа на сите креирани барања за АТА карнети 

 

 

Со клик на копчето Измени е овозможено промена на податоци во барањето и тоа е можно се 

додека Барањето не се испрати до овластеното лице за понатамошно процесирање. За да го 

Испратите барањето се клика на копчето преглед и најдолу на страната има неколку копчиња и 

потребно е да се кликне на копчето Испрати Барање. 

 

Отако Барањето ќе биде испратено не може да се менува. Потоа потребно е овластеното лице 

за издавање АТА карнети да го потврди барањето и изработи АТА карнетот. 

Печатење на Барањето и Првата страна за барање на  АТА карнетот се прави така што на 

листата на Барања се клика на копчето Преглед по што се отвара нова страна со изработеното 

барање  и најдолу на страната се клика Печати. 



 

 

 

Откако ќе биде изработен Вашиот Ата карнет ќе ви пристигне маил со известување каде да го 

подигнете АТА карнетот и линк за пополнување на изјава. 

 

Откако ќе кликнете на линкот доколку не сте најавени прво ќе мора да се најавите со маил и со 

пасворд по што ќе се отвори прозорец каде тренба да кликнете на копчето  Внеси Изјава.

 

Со што ќе се отвори прозорец за внес на изјава за бројот на потребни листови за АТА карнет. 

 

Ако за барањето има пополнето повеќе изјави истите ќе се прикжат во листата со дел од 

податоците. За креирање на нова изјава се клика на копчетето Додади изјава со што се отвара 

екран за Внес на податоци за изјава и се пополнува број на потрени листови за царина за извоз, 

транзит и увоз 



 

Откако ќе се попоплнат сите полиња се клика на сними по што се отвара екранот со листа на 

изјави и се клика на копчето Преглед по што се отвара прозорец со податоци од изјавата и 

најдолу е копчето Печати изјава. 

  



Промена на лозинка на апликацијата 

Ако е потребно да направите промена на лозинката треба да се најавите на апликацијат и да 

кликнете горе десно каде е прикажан вашиот е-маил.

Потоа ќе се појави Мени од каде 

избирате Password,  каде во полето Current password  се внесува моменталниот (стар) пасворд, 

а во полињата New password I Confirm new password  се внесува новата лозинка. Избраниот 

збор мора да биде идентично внесен во овие две полиња. 

Заборавена лозинка 

Доколку сте регистрирани на апликацијата и ја имате заборавено 

лозинката во страната за најава кликате  Forgot Password?      

 

 

 

 

Потоа се појавува нова страна каде треба да го венсете маилот со кој сте регистрирани на 

апликацијата и се клика на Submit. 

             

 

На вашиот е-маил ќе пристигне порака  каде треба да кликнете 

на линкот (clicking_here.) 

Ќе се отвори страна за ресетирање на лозинката и потребно е да го 

внесете маилот со кој сте регистрирани и во полињата password I 

Confirm password  се внесува новата лозинка. 

 

 

 


